
 

 

Schriftelijke vragen ex artikel 42 RvO gemeente Groningen  

Aan: College van Burgemeester en Wethouders van de Gemeente Groningen  

Betreft: Groninger coffeeshopbeleid  

Datum: 15 januari 2013 

 

Geacht college, 

 

Op 14 februari 2013 zond u de raad een brief over de beëindiging van de opschorting van de  

wachtlijstsystematiek van het Groninger coffeeshopbeleid. De conclusie van die brief was dat er 

vanwege gewijzigd landelijk beleid niet langer de noodzaak bestond tot het opschorten van de 

wachtlijstsystematiek. Met de beeindiging van de opschorting werd bovendien ruimte geboden om 

in de stad  Groningen twee nieuwe coffeeshops te (laten) vestigen. 

 

De fractie van D66 heeft hierover de volgende vragen: 

 

1. Hoeveel verzoeken zijn er sindsdien gedaan om een nieuwe coffeeshop te vestigen in de stad 

Groningen? 

2. Hoeveel vergunningen zijn er sindsdien ook daadwerkelijk verleend voor het vestigen van 

een coffeeshop in de stad Groningen? 

3. Zijn er ook verzoeken afgewezen? Zo ja, op grond van welke overwegingen? 

 

Tijdens de commissie Financiën en Veiligheid van 15 januari  zijn door de burgemeester enkele 

uitspraken gedaan over het Groninger softdrugsbeleid en de reactie van de minister daarop. De 

fractie van D66 heeft hier over de volgende vragen: 

 

4. Welke conclusies verbindt het college aan de afwijzende houding van de minister van 

Veiligheid en Justitie betreffende de regulering van wietteelt? 

5. Welke rol ziet het college in de navolgende periode voor de gemeente Groningen richting 

andere gemeenten en richting de minister om de eerder geformuleerde positieve 

grondhouding ten opzichte van regulering vorm te geven?  

6. Wat is het gevolg van de uitspraak van de minister voor de houding en inzet van de in dit 

dossier samenwerkende gemeenten ? 

 

Namens de fractie van Democraten 66, 

 

Berndt Benjamins 

http://groningen.notudoc.nl/cgi-bin/showdoc.cgi/action=view/id=534672/Beeindiging_opschorting_wachtlijstsystematiek_coffeeshopbeleid.pdf

